

奋进“十四五” 冲刺开门红

今年一季度,西海岸新引进影视企业74家,入驻拍摄剧组16个,24家限额以上影视企业营业收入同比增长146%

新区影视产业首季开门红

□记者 刘腾 报道

本报讯 “影视之都”是西海岸新区重点打造的四张名片之一,只有做大做强影视文化产业链条,才能形成广泛影响力,做到名副其实。今年一季度,新区影视文化产业迎来开门红,新引进影视企业74家,入驻拍摄剧组16个,24家限额以上影视企业营业收入同比增长146%。截至目前,新区已签约注册、开工建设影视产业链项目13个,总投资近百亿元,在谈项目12个。

按照“攻坚突破年”部署要求,今年以来,新区影视产业发展中心制定了影视文化产业链高质量发展方案,建立工作专班,明确了以青岛东方影都影视产业控股集团、青岛西发广电传媒科技有限公司、青岛西海岸金融控股发展有限公司、青岛招商汇智发展有限公司为主的“四大招商主体”;以青岛灵山湾影视文化产业区开发建设指挥部、青岛西海岸新区影视产业发展中心为主的“两大保障主体”,发起精准招商、项目建设、企业培育三大攻坚战。

同时,深入开展“政企心连心、影视一家人”大走访活动,开发运营影视政策网上申报一体化平台,聚力稳链固链,优化营商环境。聚焦“出品、拍摄制作、发行放映、基础设施、影视金融、5G高视频、影视+”等分链,摸家底、保存量、促增量,瞄准链主企业和中高端价值链企业精准招商。引进国家广播电视网高视频中心、山东省超高清视频制造业创新中心,华为联合创新中心一期建成运营,冰鉴高端人才大数据云平台签约落地。加快推进LED虚拟

西海岸影视产业链迈向千亿级



今年一季度新引进影视企业74家,入驻拍摄剧组16个,24家限额以上影视企业营业收入同比增长146%。



目前正重点推进山东工艺美院青岛基地、中昌数创智慧谷等13个项目。



藏马山外景地欧美街区竣工,星光岛酒吧街、汽车影院、藏马山乡村影院、影都后街等项目将在近期建成运营。



力争年内注册影视企业达到660家,引进剧组60个;做强影视之都品牌,2030年形成千亿级影视产业链。

制图/周莹

拍摄棚、深圳无人动画、声音产业创新中心等项目落地,深化与中国电影基金会、华人文化集团洽谈合作。

在项目建设方面,重点推进山东工艺美院青岛基地、中昌数创智慧谷等13个项目建设。藏马山外景地欧美街区竣工,星光岛酒吧街、汽车影院、藏马山乡村影院、影都后街等项目将于近期建成运营。

下一步工作中,新区将持续优化影视政策工具包,研究出台新区《促进影视产业发展若干政策》2.0版,聚焦第一出品方,加大限上企业培育力度,高效兑现各项惠企政策,

打造全国最优政策洼地。实施双招双引和项目攻坚,依托东方影都影视产业园、5G高视频实验园区等平台,实施全产业链招商,加大头部影视企业、剧组和高端影视人才引进力度。力争年内注册影视企业达到660家,其中头部企业25家;引进剧组60个,其中头部项目5个。同时,组织举办青岛国际影博会、金凤凰奖系列活动,夯实东方影都“领航电影工业,成就中国大片”的行业领军地位,集聚头部影视资源,做强“影视之都”品牌,力争2030年形成千亿级影视产业链。

孙永红会见商业发展中心客人

□记者 宋迎迎 报道

本报4月26日讯 今天上午,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红会见了商业发展中心主任刘颖霞一行。

孙永红对客人的来访表示欢迎。他说,西海岸新区区位优势明显,交通便利,生态环境优美,是一座人文生态城市,也是一座产业特色突出、对外开放的城市。近年来,新区努力搭建展示开放新区、现代新区、活力新区、时尚新区的会展平台,围绕展会服务保障升级配套设施,吸引了众多知名展会落地新区,不断擦亮“会展之滨”城市名片。商业发展中心作为商业发展领域的高端智库和公共服务平台,主办过众多有影响力的展会活动。希望商业发展中心多关注新区、支持新区,发挥自身平台优势,将更多会展资源向新区倾斜,助推新区会展经济发展。

刘颖霞简要介绍了商业发展中心情况,表示将发挥优势,深耕新区,积极为新区经济社会发展贡献力量。

我区收听收看国务院第四次廉政工作会议

周安参加

□记者 刘腾 报道

本报4月26日讯 今天下午,国务院第四次廉政工作会议以电视电话会议形式召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神以及十九届中央纪委五次全会精神,按照《政府工作报告》有关要求,总结2020年政府系统党风廉政建设和反腐败工作,分析面临的形势,部署2021年重点任务。

我区设分会场组织收听收看。管委主任、区长周安参加。

管委(区政府)领导班子成员,区纪委监委主要负责人;各功能区、指挥部主要负责人;管委(区政府)各部门、区直各单位、驻区有关单位主要负责人;各镇政府、街道办(下转第二版)

政府党组(扩大)会议暨西海岸新区管委主任办公会议(政府常务会议)召开

全面开展三查一促活动 统筹抓好各项工作落实

周安主持并讲话

□记者 刘腾 报道

本报4月26日讯 今天上午,2021年政府党组第8次(扩大)会议暨第9次西海岸新区管委主任办公会议(政府常务会议)召开。管委主任、区长周安主持会议并讲话。

会议传达学习了习近平总书记对职业教育工作作出的重要指示精神和在清华大学考察时的重要讲话精神、在博鳌亚洲论坛2021年年会开幕式上的重要讲话精神、《求是》杂志发

表的习近平总书记《在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话》重要文章精神,研究安全生产、公众投诉受理处置、新型智慧城市建设、重点产业链发展等工作。

会议指出,要聚焦危化品、交通、建筑施工、渔业生产、旅游、人员密集场所、森林防火等重点领域,严格做好安全生产各项工作。要开展查安全生产、查森林防火、查环境卫生、促经济社会发展“三查一促”活动,统筹

抓好各项工作落实。领导干部要按照“一岗双责”和工作分工,采取“四不两直”的方式督导检查安全生产,对发现的问题及时整改到位,严防安全事故发生。

会议强调,要用好公众投诉处理平台,及时回应解决市民关切和诉求,真正为百姓办实事、解难题。要加强问题的分析研判,高质高效地受理处置,并及时办理回复。要加大跟踪督办力度,对因工作(下转第二版)

今日导读

东方贝壳文化博览园项目预计年底竣工,将打造世界贝类展藏量最大的博物馆

西海岸将添世界级文化名片

